

Achiziționarea de servicii sociale și alte servicii specifice prevăzute în Anexa 2. la Legea nr. 98/2016 cu privire la intervenția de locuire în zona marginalizată Órkó

I.D.: 59274867

Documente participare:

- CAIET DE SARCINI.pdf

Data publicarii	28.07.21	Coduri CPV	75200000-8
Termenul limita pentru depunere:	03.08.21	Pretul estimativ:	400.000,00 RON - 400.000,00 RON

Descriere: Achiziționarea de servicii sociale și alte servicii specifice prevăzute în Anexa 2. la Legea nr. 98/2016 cu privire la intervenția de locuire în zona marginalizată Órkó, Sfântu Gheorghe, inclusiv efectuarea unei cercetări sociologice în zona Órkó, Sfântu Gheorghe cu privire la identificarea și evaluarea nevoilor de locuire în rândul comunității marginalizate vizate de intervenția de locuire și elaborării Metodologiei de selecție a beneficiarilor locuințelor sociale. Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea condițiilor de locuit în ZUM 1 Orko, Sfântu Gheorghe prin asigurarea unui set de servicii auxiliare care au scopul de a sprijini acei membri fondatori ai Asociației Grup de Acțiune Locală "Sepsi" care implementează o intervenție integrată cu focus pe îmbunătățirea condițiilor de locuit. Obiectivul specific al proiectului este: 1. consultarea și evaluarea necesităților de locuire ale comunității din cartierul Orko printr-o cercetare sociologică cantitativă, respectiv 2. elaborarea - pe baza concluziilor cercetării - a unui set de propuneri privind Metodologia de selecție a beneficiarilor locuințelor sociale, și 3. asigurarea de consultanță, instruire și supervizare a echipelor de facilitatori și de locuire compuse din membri fondatori GAL Sepsi în scopul derulării intervenției de locuire în zona Orko, mun. Sfântu Gheorghe. În scopul realizării obiectivelor de mai sus, Autoritatea contractantă caută Operator economic pentru implementarea următoarelor activități: A. Consultanță, instruire și supervizare pentru sprijinirea intervenției sociale cu focus pe îmbunătățirea condițiilor de locuit, respectiv B. Cercetare sociologică în cadrul comunității cu scopul formulării unor recomandări cu privire la Metodologia de selecție a beneficiarilor locuințelor sociale printr-un proces de selecție echitabil și imparțial. Intervenția socială cu focus pe îmbunătățirea condițiilor de locuit, ce urmează să fie implementată de către membri fondatori ai GAL Sepsi are următoarele etape: asistența familială pentru pregătirea intervenției de locuire (pre-mutare), pregătirea intervenției de locuire, selecția beneficiarilor, mutarea familiilor selectate, asistență familială pentru incluziunea socială (post mutare), facilitare comunitară, administrarea locuințelor. Prin urmare, Autoritatea Contractantă caută Operator economic pentru executarea următoarelor componente din prezentul Caiet de sarcini: A. Consultanta, instruire și supervizare pentru personalul implicat în desfășurarea procesului de locuire de la Orko din cadrul membrilor A.G.A GAL Sepsi cu focus pe pregătirea mutării, managementul riscurilor apărute în procesul de pregătire și mutare, desfășurarea ocupării noilor locuințe și elaborarea serviciilor de post-mutare. B. Cercetare privind nevoile de locuire ale comunității Orko, inclusiv formularea de recomandări pentru Metodologia de selectare a beneficiarilor locuințelor sociale pe baza rezultatele cercetării.